@ wyww mishaeljunga.de

ernen

Name Klasse Datum
Wie sieht der fehlende Textbaustein aus? 1
Was gehoért in das leere Feld?
Male das Symbol der Aufgabe in das Feld rechts neben der Lésung!
der das wir wir wir
Wind Kind singen sangen sangen
der ? wir f) wir
Kamm . springen . singen
dicker dinner das der wir
Junge Junge Lamm Kamm sprangen
dickes das wir
MddChen ? Klnd ? Springen
wir wir diinnes dickes der
sprangen springen Mddchen Mcédchen Kamm
wir dinner das
sangen ? Junge ? Lamm
der das wir wir das
Kamm Lamm springen sprangen Kind
der wir der
Wind ? singen ? Wind
diinner dicker das der dickes
Junge Junge Kind Wind Mddchen
dinnes das dinnes
Mdadchen ? Lamm ? Mddchen
wir wir dickes dinnes dicker
sangen singen Médchen Médchen Junge
wir dicker dinner
sprangen ? Junge ? Junge
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Name Klasse Datum
Wie sieht der fehlende Textbaustein aus? 3
Was gehért in das leere Feld?
Male das Symbol der Aufgabe in das Feld rechts neben der Lésung!
4 Y N ' N —
? das f? wir wir
. Kind . sangen springen
— < —A——
der das wir wir wir
Kamm Lamm springen sprangen sprangen
- AN J AN /2
4 Y N ' N
? dinner f? der wir
. Junge . Kamm singen
-
—JO—— ———
dickes dinnes das der wir
Mdadchen Mdadchen Kind Wind sangen
- N J N o=
4 Y N Y B N N
? wir f? dickes das
. springen . Mdédchen Kind
— A< ———fo——
wir wir ddnner dicker der
\sangen j\singen ), Junge /\Junge JERN Wind )
4 Y N O ' N
? das f? wir der
. Lamm . sprangen Kamm
— < —— A ——
. . R
der das wir wir das
Wind Kind singen sangen Lamm
N AL J A o~
4 4 N ' N -
? dicker f? der diinner
H Junge H Wind Junge
—fOF—— ——f——<
dinnes dickes das der dicker
Mddchen Mdadchen Lamm Kamm Junge
7
- AN 2N AN J
4 Y N 7 Y N .
f? wir f? dinnes du“nnes
. singen . Mdadchen Mddchen
—A—— ———fO———
wir wir dicker dinner dickes
sprangen springen Junge Junge Méadchen
- AN O\l AN J
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Name

Klasse

Datum

Wie sieht der fehlende Textbaustein aus? (Lésungen 1-4)

Was gehoért in das leere Feld?
Male das Symbol der Aufgabe in das Feld rechts neben der Lésung!

der das wir wir
Wind Kind singen sangen
der das wir wir
Kamm Lamm springen sprangen
dicker dinner das der
Junge Junge Lamm Kamm
dickes dinnes das der
Médchen Médchen Kind Wind
wir wir diinnes dickes
sprangen springen Mdédchen Médchen
wir wir dinner dicker
sangen singen Junge Junge
der das wir wir
Kamm Lamm springen sprangen
der das wir wir
Wind Kind singen sangen
dinner dicker das der
Junge Junge Kind Wind
dinnes dickes das der
Mddchen Mddchen Lamm Kamm
wir wir dickes dunnes
sangen singen Mddchen Médchen
wir wir dicker dinner
sprangen springen Junge Junge
N

@ wyww mishaeljunga.de

ernen

zur Vollversion



https://www.netzwerk-lernen.de/Logiktraining-mit-einfachen-Textbausteinen-Teil-2

